



Митрополит Волоколамский Иларион выступил с докладом на конференции в монастыре Бозе (Италия)



5 сентября 2019 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в качестве главы делегации Русской Православной Церкви принял участие в работе XXVII международного симпозиума по православной духовности на тему «Призваны к жизни во Христе», который проходит в монашеской общине Бозе (Италия).

В конференции участвуют высокие представители Поместных Православных Церквей, Римско-Католической Церкви и протестантских общин, в том числе митрополит Зимбабве и Анголы Серафим (Александрийский Патриархат), митрополит Загребский и Люблянский Порфирий (Сербский Патриархат), митрополит Клужский Андрей (Румынский Патриархат), митрополит Фермопильский Иоанн и митрополит Аргонидский Нектарий (Элладская Церковь), президент Папского комитета евхаристических конгрессов архиепископ Пьеро Марини, архиепископ

Антонио Меннини (Государственный секретариат Святого Престола), коптский епископ Лондона Ангелос, епископы Джонатан Гуддалл и Джон Строян (Церковь Англии) и многие другие.

Митрополит Иларион представил вниманию слушателей **доклад о значении личности и учения Господа Иисуса Христа для современного человека.**

Состоялись беседы митрополита Илариона с основателем монашеской общины Бозе братом Энцо Бьянки и представителями ряда Православных Церквей, в ходе которых обсуждались вопросы межцерковного сотрудничества.

В тот же день митрополит Иларион посетил монастырь Святого Креста в Ровередо (Швейцария), где имел беседу с настоятелем схиархимандритом Гавриилом (Бунге) и братией обители.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46145/>